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CÂMARA MUNICIPAL DE BELO HORIZONTE

ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DE BELO HORIZONTE - CMBH, REFERENTE À FASE DE HABILITAÇÃO DA CONCORRÊNCIA Nº 1/2017  

Aos 28 (vinte e oito) dias do mês de março de 2017 (dois mil e dezessete), às 9:00 (nove) horas, reuniu-se no Plenário Juscelino Kubitschek da CMBH a Comissão Permanente de Licitação, designada pelas Portarias nºs 16.999 e 17.060, publicadas no DOM/BH do dia 24/1/2017 e 20/2/2017, respectivamente, com a presença dos membros que assinam esta ata, para decidir sobre a FASE DE HABILITAÇÃO da CONCORRÊNCIA Nº 1/2017, cujo objeto é a contratação de empresa para a prestação de serviços técnicos especializados visando ao planejamento, à organização, à coordenação e à execução de concurso público para provimento de vagas existentes no quadro permanente da CMBH.
Empresas participantes:
1) AOCP - ASSESSORIA EM ORGANIZAÇÃO DE CONCURSOS PÚBLICOS LTDA. – representante credenciado: Sra. Samara Rayana Oliveira Loureiro – CNPJ: 03.546.295/0002-75.
2) AVR ASSESSORIA TÉCNICA LTDA. – EPP – sem representante credenciado - CNPJ: 05.906.962/0001-28.
3) CONSULPLAN – CONSULTORIA E PLANEJAMENTO EM ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA LTDA. – representante credenciado: Sr. Carlos Cristiano Martins - CNPJ: 01.185.758/0001-04.
4) FUNDAÇÃO APOIO A PESQUISA ENSINO E ASSISTÊNCIA À ESCOLA DE MED DO RJ E HOSPITAL GAFFRE – sem representante credenciado - CNPJ: 04.313.403/0001-41.
5) INSTITUTO AMERICANO DE DESENVOLVIMENTO – IADES – representante credenciado: Alexandre Ferreira Cardoso - CNPJ: 11.432.298/0001-25.
6) MSM CONSULTORIA E PROJETOS LTDA. – EPP – representante credenciado: Sra. Karla Renata Lima de Oliveira - CNPJ: 73.554.990/0001-83.
Aberta a reunião, foram colhidas em lista de presença as assinaturas das pessoas presentes.

Em seguida, a CPL promoveu o credenciamento dos representantes das licitantes presentes, nos termos do edital.

Ato contínuo, foram conferidos os lacres e rubricados pelos representantes credenciados todos os envelopes apresentados pelas empresas participantes.

Foi declarada não participante a empresa ESPP - Empresa de Seleção Pública e Privada LTDA., por descumprimento dos subitens 1.4 c/c 1.5 (apresentou envelopes após horário fixado no edital).

Tendo sido devidamente rubricados, foram separados os envelopes referentes às Propostas Técnica e Comercial que ficarão sob a guarda da Comissão Permanente de Licitação até o momento de serem abertos, nos termos do edital.

Passou-se, então, à abertura dos envelopes contendo os documentos de habilitação, que foram rubricados pelos membros da Comissão Permanente de Licitação e passados para vista e rubrica pelos representantes credenciados.

A Comissão realizou a autenticação dos documentos apresentados pelos representantes.

Decisão da Comissão:
Considerando as exigências para a habilitação previstas no ato convocatório e conferidos os demais documentos de habilitação apresentados pelas licitantes, foram apurados os resultados constantes da tabela seguinte:
	LICITANTES
	RESULTADO
	FUNDAMENTOS

	AOCP - ASSESSORIA EM ORGANIZAÇÃO DE CONCURSOS PÚBLICOS LTDA.


	HABILITADA
	Por cumprir todas as exigências previstas no edital para a habilitação.

	AVR ASSESSORIA TÉCNICA LTDA – EPP
	HABILITADA, com restrição
	Habilitada, com restrição quanto à regularidade fiscal municipal, nos termos dos subitens 5.6.2 e 5.6.2.1 do Edital.

	CONSULPLAN – CONSULTORIA E PLANEJAMENTO EM ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA LTDA..
 
	HABILITADA
	Por cumprir todas as exigências previstas no edital para a habilitação.

	FUNDAÇÃO APOIO A PESQUISA ENSINO E ASSISTÊNCIA À ESCOLA DE MED DO RJ E HOSPITAL GAFFRE
	INABILITADA
	Por descumprimento dos subitens 5.4 c/c Anexo IV e subitem 3.2 c/c 5.7.2, alínea “c”, todos do Edital (declaração de que não emprega menor foi assinada por procurador que apresentou documento de identidade em cópia simples.)

	INSTITUTO AMERICANO DE DESENVOLVIMENTO – IADES 
	HABILITADA
	Por cumprir todas as exigências previstas no edital para a habilitação.

	MSM CONSULTORIA E PROJETOS LTDA. – EPP  
	HABILITADA
	Por cumprir todas as exigências previstas no edital para a habilitação.


Os documentos apresentados pelas licitantes por meio de vias emitidas pela internet tiveram sua autenticidade conferida pela Comissão junto aos sites correspondentes, nos termos do edital e os que foram emitidos pela Comissão são parte integrante desta ata.
Nada mais havendo a ser tratado, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, segue assinada pelos membros da Comissão e pelos representantes credenciados a seguir nominados.
	MÁRCIA VENTURA MACHADO
	KENNEDY GUTTIERREZ DA LUZ

	PRESIDENTE
	VICE-PRESIDENTE


	MARIA LUÍSA GONÇALVES DE OLIVEIRA
	ELENICE MARIA PEREIRA

	MEMBRO
	MEMBRO


	JACINTO TEODORO DA SILVA

	MEMBRO


	Samara Rayana Oliveira Loureiro
	Carlos Cristiano Martins

	AOCP - ASSESSORIA EM ORGANIZAÇÃO DE CONCURSOS PÚBLICOS LTDA.
	CONSULPLAN – CONSULTORIA E PLANEJAMENTO EM ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA LTDA.


	Alexandre Ferreira Cardoso
	Karla Renata Lima de Oliveira

	INSTITUTO AMERICANO DE DESENVOLVIMENTO – IADES 
	MSM CONSULTORIA E PROJETOS LTDA. – EPP
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